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Σφοδρές αντιδράσεις χρηστών Το WhatsApp θα 
δίνει τα στοιχεία των χρηστών του στο Facebook
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Όταν το WhatsApp πέρασε στην κατοχή του Facebook πριν 
μερικά χρόνια, ο ιδρυτής του, Jan Koum είχε τονίσει ότι τα 
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δεδομένα των χρηστών της υπηρεσίας θα προστατευτούν και 
θα προσπαθήσει να μην εμπλακούν με το δημοφιλές κοινωνικό 
δίκτυο

Εκνευρισμό έχει προκαλέσει στους χρήστες της δημοφιλούς εφαρμογής 
ανταλλαγής μηνυμάτων WhatsApp η ανακοίνωση ότι οι τηλεφωνικοί αριθμοί θα 
κοινοποιηθούν σταδιακά στη «μαμά» εταιρία, το Facebook.

Όταν το WhatsApp πέρασε στην κατοχή του Facebook πριν μερικά χρόνια, ο 
ιδρυτής του, Jan Koum είχε τονίσει ότι τα δεδομένα των χρηστών της υπηρεσίας 
θα προστατευτούν και θα προσπαθήσει να μην εμπλακούν με το δημοφιλές 
κοινωνικό δίκτυο.

Όπως φαίνεται πλέον αυτό δεν θα ισχύει αφού το WhatsApp ανανέωσε τους Όρους 
Χρήσης της υπηρεσίας κάνοντας μερικές αλλαγές στις οποίες αναφέρεται ότι 
μέσα στις επόμενες μέρες η δημοφιλής υπηρεσία επικοινωνίας θα ξεκινήσει να 
μοιράζεται αυτόματα τα δεδομένα των χρηστών της με το Facebook.

To WhatsApp ανακοίνωσε αλλαγές στους όρους παροχής των υπηρεσιών του, για 
πρώτη φορά μετά από τέσσερα χρόνια, γεγονός που σηματοδοτεί την πλήρη 
ενσωμάτωσή του με την οικογένεια εταιρειών του Facebook. Προτάσεις φίλων, 
προσφορές και διαφημίσεις στο Facebook θα προκύπτουν συνυπογίζοντας 
οτιδήποτε είναι σε θέση να γνωρίζει η εταιρεία από τη χρήση του WhatsApp -
κυρίως τον αριθμό του κινητού σας και των επαφών σας-, εκτός εάν ο χρήστης το 
απαγορεύσει εντός 30 ημερών.

Για να το κάνουν αυτό, θα πρέπει να μην επιλέξουν ένα κουτάκι στη νέα πολιτική 
απορρήτου της εταιρίας –μια επιλογή που θα είναι διαθέσιμη για συγκεκριμένο 
χρονικό διάστημα.

Στην ανακοίνωση της WhatsApp, τονίζεται παράλληλα ότι το Facebook δεν θα 
δημοσιοποιήσει τους αριθμούς των κινητών τηλεφώνων.

Το γραφείο του Επιτρόπου Πληροφοριών της Βρετανίας, ανακοίνωσε ότι θα 
ερευνήσει στενά την υπόθεση, ιδιαίτερα όσο αφορά τους Βρετανούς χρήστες, 
δεδομένου ότι και οι δύο εταιρίες έχουν την έδρα τους εκτός Ηνωμένου Βασιλείου. 
«Οι αλλαγές που προωθούν Facebook και WhatsApp θα επηρεάσουν πολύ κόσμο. 
Κάποιοι θεωρούν ότι είναι καλές, αλλά αρκετοί πιστεύουν το αντίθετο. Οφείλουμε 
να ερευνήσουμε και να διαφυλάξουμε την ορθή χρήση των προσωπικών στοιχείων 
των χρηστών, ώστε να προστατευθούν οι καταναλωτές ενώ παράλληλα α τηρείται 



ο νόμος», ανέφερε η επίτροπος Ελίζαμπεθ Ντέναμ.
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